
Lot 1 
18ct Gold Fancy Link Chain Necklace weight 20.7g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 700.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 2 
Pair of 9ct Engine Turned Gold Oval Cufflinks weighing 9.6g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 160.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 3 
18ct Gold Engagement Ring Set with Single Sapphire, Size Q/P, weight 3.31g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 4 
Silver Necklace and Earrings with Amber Stone Settings. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 5 
9ct Gold Platinum Ring with Solitaire Diamond, weight 1.07g, size J. Diamond 0.25 carat. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 6 
9ct Gold and Diamond Half Hoop Eternity Ring total weight 1.22g, size N, with 18 Seed Diamonds. FREE UK POSTAGE ON
THIS LOT.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 7 
18ct Gold Engagement Ring with 4 Diamonds and single Central Emerald, 2.7g Gross, size L. FREE UK POSTAGE ON THIS
LOT.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 8 
Silver Propelling Pencil and Pen Set for Consett Iron Company, Hallmarked. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 9 
18ct Gold 3-Stone Diamond Set Ring, weight is 3.5g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 10 
Georg Jensen Silver Diamond-Cut Cross. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 11 
22ct Gold Plain Wedding Band, Weight 1.7g. Size L. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 12 
18ct Gold Plain Wedding Band Size Q weighing 4.2g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 13 
Silver Swiss Pocket Watch marked ARFS. Case hallmarked 0.935 1888 to 1907. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 14 
18 Carat Gold Sapphire and Diamond Three Stone Engagement ring. Weight 2.85g, size J. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 15 
Charles Horner 9ct Gold St Christopher Pendant, Hallmarked Chester 1958. Weight 3.3g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 16 
Old Florence Silver Bracelet in Original Box, weight 39.5g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 17 
18ct Gold Diamond Set 7-Stone Ring Weighing 2.5g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 18 
925 Silver Heart Shaped Locket and chain weight 9.7g. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 19 
Gold Kraemer (Germany 1948), a pair of 14ct Gold Earrings with Deer Teeth decoration, in original box, total weight 4.24g.
FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 20 
Omega De Ville Gents 18k Gold Wristwatch with Roman Numeral Face and expanding gold coloured Stainless Steel strap,
marked 750 on back. Serial Number (1993) 54712412. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 500.00 - 750.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 21 
Lotus "Royale" Finest Mother of Pearl Necklace with 22ct Gold Plated Sterling Silver Fittings. FREE UK POSTAGE ON THIS
LOT.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 22 
Rotary - Gents Gold Plated Wristwatch with expanding strap, in original box with paperwork
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 23 
L S Lowry Limited Edition Very Large Signed Print of Man Holding Child, Number 129/350. Fine Art Trade Guild Stamped,
Framed and Glazed. Overall size is 104cm x 78cm. Excellent condition, no fading or damage.
Estimate: 5000.00 - 6000.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 24 
World War 1 Iron Cross - German Emporer Friedrich Wilhelm von Presuen. Original black colouring, black iron inside, silver
edging. Initials FW, Oakleaves in Centre, down date 1813 with 1914 on front side. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 25 
World War 1 Bronze Cross for Valour, marked KM&F. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 26 
Graf Zeppelin - Original 1932 Zeppelin Weltfahrten Collector's Book holding 264 silver bromide images and a metal foil
image of the world flight commemorative coin, maps info etc, images of the world travels of the first airship in 1899
through to LZ127 Graf Zeppelin. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 27 
World War 1 German Medals including Small Iron Cross and Berlin Brandenburg Gate. FREE UK POSTAGE ON THIS ITEM.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 28 
Pair of Charming Gilt Framed Dog Prints.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 29 
Goerg Jensen Iconic Silver Fish Brooch, numbered "10" with pin fitting. FREE UK POSTAGE ON THIS ITEM.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 30 
Georg Jensen Silver Nautilus Earrings with Post Fittings, Model Number 95, together with Georg Jensen Box. FREE UK
POSTAGE ON THIS ITEM.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 31 
Georg Jensen Silver "Heritage" Double Leaf Earrings, with Silver Stone Bezel surrounded by Two Scrolling Leaves. Post
Fittings. (A Pair). FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 32 
Royal Crown Derby Red Squirrel Paperweight with Silver Stopper
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 33 
Royal Crown Derby Wren Paperweight with Gold Stopper
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 34 
Royal Crown Derby Jay Paperweight with Gold Stopper
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 35 
Pair of Large Carved Buffalo Horns. highly decorated with tigers and tropical birds.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 36 
Collection of Bird Figurines, including a dipper, woodpecker etc. Various manufacturers, 20 Figures in total
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 37 
Large Wooden Chess Board with Chinese Figural Resin Pieces (Complete), board measuring 24 inches x 24 inches
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 38 
Mahogany 5 Drawer Hall Desk with Pie Crust Edging and Ball and Claw Feet. Size is 42 inches x 23 inches x 34 inches in
height.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 39 
Large Spelter Art Nouveau Style Light standing on a circular base, illuminated with three lights. Stands 34 inches in height.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 40 
Rare Victorian Gothic Four Arch Church Pew, expertly carved circa 1800, measures 183cm in length x 91cm in height
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 41 
Pine Cased Grandfather Clock with Painted Dial showing hunting scene. Clock bears name of James Glass of Bristol. Clock
not working, would require attention.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 42 
Stunning French 1940 Art Deco Fallow Deer Spelter and Marble figurine, signed by Irene Rochard 1906-1984. Features a
Fallow Deer Stag and Hind, standing on a black marble base signed "Rochard". Measures 25.5 inches x 8 inches. Very
Heavy Piece
Estimate: 350.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 43 
Pair of Fine Edwardian Upholstered Fireside Chairs measuring 34 inches in height x 30 inches wide
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 44 
Overpond 1930s Large Steamer Trunk, measures 40 inches x 20 inches x 20 inches
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 45 
Ercol Rectangular Drop Leaf Table Model Number 383, Extended Table measures 54 inches x 29 inches.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 46 
Stunning Modern Cast Metal Head of a Horse with Silver and Bronze Patination, standing on a wooden base. 50cm in height.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 47 
Jacobean Style Carved Oak Victorian Sideboard with Cutlery Drawer. Size is 48 inches x 16 inches x 52 inches in height.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 48 
Large Stainless Steel Stage Style Light on Tripod Stand, standing 72 inches in height, with four flaps to direct light.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 49 
Vintage Chinese Doll Figure with Clockwork Mechanism, activated once pot balanced on head.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 50 
Large Victorian Brass Desk Inkwell with Hinged Lid
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 51 
Collection of badges including a very rare original One Inch BBCTV Dr Who Dalek Plastoid 1965 Badge
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 52 
Capodimonte Fisher Boy Figurine, Model 343, Signed to Reverse by Cortese, Certificate Guarantee
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 53 
Royal Worcester "Anne" Limited Edition Figurine, 1997 Production Piece.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 54 
Capodimonte Figurine Autumn Girl, Model 123, Embossed Signature to Reverse by Giacomo Scotti, Guarantee Certificate
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 55 
Capodimonte Young Falconer Figurine, by Maria Angelam, catalogue number 941B.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 56 
Brass Statue of an Eagle with Wings Spread, 60cm in width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 57 
RMS Mauretania - The Ship and Her Record by Gerald Aylmer. London: Percival Marshall & Co. Ltd, 1934. Soft cover. First
Edition. 6¾ - 7¾" tall. 64pp, 9 b/w photo illus., 1 folding plan. A nice copy of a scarce first edition.. FREE UK POSTAGE ON
THIS LOT.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 58 
Scotland for the Holidays - 1911 by George Eyre Todd. Softback Book, Condition generally good. FREE POSTAGE ON THIS
LOT.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 59 
Art Deco Hardback Reference Book by Bevis Hiller and Stephen Escritt with 238 pages in total.  Many images of Art Deco
styling from around the world.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 60 
The First 100 years of Poole Pottery Hardback Book 1873 to 1973. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 61 
The Art of Rene Lalique by Patricia Bayer published 1988 plus a later Paperback Edition 2001
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 62 
Antique Royal Crown Derby Imari Teaset with Moustache Cup and Saucer
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 63 
Pair of very large Renaissance-Style Carved and Whitewashed Pricket Candlesticks standing 120cm in height
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 64 
Late Q'Ing Dynasty Hand Carved Mirror measuring 36 inches x 16 inches. Two carved panels.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 65 
Metal Sculpture of a Kingfisher on a Branch, signed M Mills on base. Stands 11 inches in height.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 66 
Vintage Hibiscus Moorcroft Footed Bowl with faint impressed maker's mark. Size is 110mm diameter. FREE UK POSTAGE ON
THIS LOT.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 67 
Coalport Raised Relief white Coffee Set with gold handles, dating to Art Nouveau Period, circa 1891. Twist Fluted in Form
with Raised Relief Moulded Flowers and Trailing Foliate. Pattern Number 118792. 19 pieces in total.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 68 
Royal Doulton "Angela" Figurine HN3419, Signed by Michael Doulton 1992 with Certificate
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 69 
Desk Propeller Paperweight in white metal by H Parry & Sons, Lisbon. Size is approximately 10 inches.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 70 
Vintage Accurist Gent's Wristwatch. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 71 
Japanese Meji Period Bronze of Elephant with Scholar and Chilid in Attendance. Size is 5 inches x 6 inches high.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 72 
Vintage Sadler's Wagon Train Three Piece Tea Set
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 73 
Rare Dog de Bordeaux Antique German Porcelain Figurine impressed 4297. Size is 6.5 inches in length.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 74 
A Ceramic Greyhound or Lurcher Figurine measuring 8 inches in height, no maker marks.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 75 
Royal Doulton "Christine" Figurine 1162, Signed by Michael Doulton 2001
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 76 
Bronze figure of a hunter with his dog, signed Mene
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 77 
6 Vintage Goebel Figurines, Apple Tree Boy, Skier (one pole missing), Apple Tree Girl, Boots, Mother's Girl, Schoolgirl.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 78 
A Ceremonial Brass Military Bugle with braided decoration
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 79 
Vintage White Anglepoise Lamp by Anglepoise Lighting Ltd
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 80 
Vintage Black Anglepoise Desk Lamp by Herbert Terry (Pat Tested)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 81 
Featherstone Robson (1880-1936) Pastoral Scene in oil, gilt plaster frame (deteriorating). Size is 24 inches x 17 inches.
Signed and dated 1919.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 82 
Framed Period Oil on Board of Golden Miller by M Wood, signed by Artist. Size is 13 inches x 11 inches. Golden Miller
(1927–1957) was a thoroughbred racehorse who is the most successful Cheltenham Gold Cup horse ever, winning the race
in five consecutive years
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 83 
Framed, glazed and signed watercolour of a group of Rhodesian Ridgeback Dogs. Signed and dated 06 by the artist, size is
30 inches x 26 inches
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 84 
Karen Thompson (North East Artist) Original Pastel titled "My Diamond", framed and signed to bottom right.  Size is 18
inches x 14 inches.  
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 85 
Superb Janet Ledger Large Original Oil Painting, framed and signed, titled "Towards the River". Gallery label to reverse. Size
is 120cm x 75cm.
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 86 
Framed and Glazed 2004 Print of Corbridge Village 1860. Size is 30 inches x 27 inches.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 87 
Norman Cornish - The Quintessential Cornish Book, the Life and Work of Norman Cornish, Softback. FREE UK POSTAGE ON
THIS LOT.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 88 
Norman Cornish mounted unframed open edition colour print, titled "Gossips". In original plastic sleeve. Size is 11 inches x
9 inches. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 89 
Norman Cornish "A Shot Against Time" Softback Book, 160 pages, now out of print. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 90 
Norman Cornish mounted unframed open edition print of Boys on Fence. Size is 15 inches x 11 inches. Still in original
plastic sleeve. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 91 
Norman Cornish Framed and Glazed, Limited Edition Signed Giclee Print of Man at Table. Number 29/100. Size is 17 inches
x 17 inches.
Estimate: 350.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 92 
Norman Cornish Framed Vintage Print of Spennymoor Snow Scene, published by Mallabar Contemporary Arts. Size is 21
inches x 18 inches.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 93 
Norman Cornish mounted, unframed open edition print of People Crossing Footbridge. Still in original plastic sleeve. Size is
12.5 inches x 9 inches. FREE UK POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 94 
Norman Cornish Framed and Mounted Open Edition Print titled "Mount Pleasant - Summer". Size is 23 inches x 17 inches
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 95 
Norman Cornish - Very Rare Framed Norman Cornish Exhibition Poster Depicting Football Fan with Black and White Scarf.
Exhibition held at Northumbria University in 1999. Framed size is 30 inches x 22 inches
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 96 
Norman Cornish - Very Rare Framed and Glazed Norman Cornish Exhibition Poster from 2009, titled Cornish at the
Settlement. Size is 18 inches x 27 inches.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 97 
After Pierre Felix-Masseau - Large Orient Express Victoria Station Poster measuring 33 inches x 22.5 inches, printed
signature
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 98 
After Pierre Felix-Masseau - Large Orient Express Venice Poster measuring 33 inches x 22.5 inches
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 99 
Stephen Graham - With Poor Emigrants to America, First Edition Hardback published in 1914
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 100 
Framed and Glazed Vintage Yachting Poster from 1971, titled Delta-Week. Size is 28 inches x 18 inches
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 101 
Framed and Glazed Vintage Exhibition Poster from the Museum of Turkish and Islamic Arts, Istanbul. Size is 23 inches x 17
inches.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 102 
Framed and Glazed Vintage Art Exhibition Poster from 1990 for Le Nouvel Essor, by Andre Jacquemin. Size is 26 inches x 18
inches
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 103 
Framed and Glazed Vintage Art Exhibition Poster from 1977 for Josef Sudek, held at The International Centre for
Photography in New York. Size is 25 inches x 17 inches.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 104 
Framed and Glazed Vintage Art Exhibition Poster for Jean DuBois from 1970 held in Geneva. Size is 20 inches x 14 inches.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 105 
Framed and Glazed Vintage Italian Advertising Poster for Delise Truffles. Size is 20 inches x 13 inches.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 106 
Donna Crawshaw (b 1960) Original Framed and Signed Oil of a Cockerel measuring 14 inches x 10 inches
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 107 
Donna Crawshaw (b 1960) Original Framed and Signed Oil of a Farm Barn Scene, measuring 25 inches x 21 inches
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 108 
Lesley Heath Study OF Cows Framed and Signed Oil Painting, 38.5cm x 38.5cm
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 109 
Publications relating to Ashington Northumberland Miners
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 110 
E M Anderson - Framed Oil Painting of Jesmond Dene, Newcastle upon Tyne. Size is 27 inches x 24 inches.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 111 
White Painted Edwardian Wire Work, Two Tier Orangery Jardiniere Stand (af) 94cm in height x 100cm in length
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 112 
Old Charm Dining Table and 6 Chairs measuring 72 inches x 36 inches. Four dining chairs and two carvers.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 113 
Stunning solid wood oak Sideboard with carved top. Measures 74 inches x 72 inches in height. Four Cupboard doors and
four drawers.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* 

Lot 114 
Excellent Hardwood 19th Century Carved Chinese Altar Table. Length 76 inches x 16 inches wide x 35 inches in height.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 115 
Victorian King and Queen Walnut Armchairs with check upholstery and inlay
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 116 
Impressive Scotch Chest with 6 drawers standing on wooden base. Measures 47 inches wide x 52 inches high by 23 inches
deep.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 117 
Brown Leather Chaise Longue standing on carved wooden feet.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 118 
Vintage Coopercraft Ceramic Saddleback Pig Figurine
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 119 
Beswick - Black Faced Ram Figurine signed John Beswick
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 120 
Two highly collectable Border Fine Arts "Comic Cats" Figurines titled Three's a Crowd and "Watching You Watching Me"
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 121 
Large "Highlander" Stag Figure standing on wooden base, 1992
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 122 
Limited Edition Country Artists Sculpture titled 'Challenge' (pair of Stags fighting), modelled by N Weaver
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 123 
Large Scottish made Border Fine Arts figurine designed by R T Roberts exclusively for the World Wildlife Fund in 1992. This
is a limited edition 95/750. Clearly signed and impressed marks to rear of figure
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 124 
Crystal Glass Partridge Figure measuring 5.5 inches in height
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 125 
Victorian Jardiniere with painted Art Nouveau Decoration. Couple of large chips, so A/F. Overall height is 36 inches including
bowl.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 126 
Rare copy of The Consett Story, Hardback Book Published by Consett Lions 1963
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 127 
Stanley Horace Gardiner (1887-1952) Watercolour titled Misty Morn, Lamorna. Framed and Glazed. Overall size is 26 inches
x 23 inches. Signed and dated to 1927.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 128 
Collection of Vintage Vinyl Records and two tour programmes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 129 
Large Japanese Floor Vase intricately decorated with Oriental Figures, 24 inches in height.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 130 
Gold Coloured Seiko Sports 5 Gents 23 Jewel Wristwatch (100m)
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 131 
Raymond Weil 18k Gold Plated Oval Faced Gents Wristwatch
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 132 
Three Assorted Gents Wristwatches to include Smart, Ingersoll and Amadeus
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 133 
Three Assorted Accurist Diamond Gents Wristwatches
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 134 
Two Ben Sherman and Seiko Gents Wristwatches
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 135 
5 Assorted Gents Wristwatches to include Citron and Accurist
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 136 
Large French Art Deco Marble and Spelter Centrepiece with Stag and Hind. Length is 22 inches x 5 inches wide.
Estimate: 160.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 138 
Banksy Dismaland Bemusement Park Souvenir Program from Weston Super Mare, 2015.
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 139 
Ralph Hedley (1848-1913) Ornate Gilt-Framed and Glazed Vintage Print titled Going Home, size is 19 inches x 23 inches,
Original is hanging in the Laing Gallery in Newcastle.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* 

Lot 140 
Boris Riab (1809-1975) - Framed and Signed Lithographic Print of a Black Labrador with Mallard. Size is 28 inches x 21
inches.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 141 
Fitz and Floyd Porcelain Centrepiece Figure of a Mallard Duck together with a matching pair of candlesticks. Repair to one
of the candlesticks.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 142 
A Collection of 16 Carved Walking Sticks including shepherds crooks, together with a large brass artillery shell stand
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 143 
Orrefors Swedish Cut Glass Vase with Castellated Rim 3831-121 with label, 15cm diameter
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 144 
Pair of Highly Decorated Ceramic Pompey Vases measuring 10 inches in height
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 145 
Victorian Cast Iron Ally Sloper Door Stop, approximately 12 inches in height.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 146 
Pair of Mounted Roe Deer Antlers
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 147 
Mounted Bull Horns, together with a Hunting Horn
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 148 
Border Fine Arts Cock Pheasant Figurine A1475 by Russell Willis (chip to beak)
Estimate: 10.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 149 
The Arts and Crafts Companion, Rare Hardbook First Edition 2004, signed by author, Pamela Todd. FREE UK POSTAGE ON
THIS LOT.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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Lot 150 
Arthur Boris Klein (1893-1985), Full set of 12 Signed Dirty Dogs of Paris Engravings, 22cm x 50cm. Unframed. FREE UK
POSTAGE ON THIS LOT.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 151 
Mounted Taxidermy Red Fox Head with metal plaque
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 152 
Two set of 8 Point Deer Antlers mounted on an oak shields, with plaque for Pitlochry
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 153 
Leather and Sheepskin Men's Flying Jacket by Niche, size 46.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 154 
Henry Hunter Blair 1815 Lithographic Print titled "A view of Alnwick" from the castle dairy grounds. 
Framed and dated.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 155 
Framed and Glazed Watercolour depicting the famous bridge over the River Tyne at Corbridge, signed by Tom McDonald.
Size is 29 inches x 23 inches.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 156 
Arthur Boris Klein (1893-1985), Signed and framed Dirty Dogs of Paris Engravings titled "a la queue".
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 157 
Janice Gray RSW (B.1966) - Polar Bear Mixed Media Painting, Framed and Glazed 26 inches x 21 inches
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 158 
Kurt Meyer-Eberhardt (also Curt, 1895-1977), 2 signed proof coloured etchings of a fox cub and a young foal, each signed
by hand in pencil. Framed Size is 48cm x 38cm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 

Lot 159 
Red Rum - British School bronzed figure group with Red Rum and Jockey taking a fence. Apparently unsigned. 32cm in
height. Standing on black marble base.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* 
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